

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

"ŠIRENJE MREŽE SOCIJALNIH USLUGA U ZAJEDNICI – FAZA 1"

PITANJA I ODGOVORI br. 1

26. ožujka 2018.

R.BR	PITANJE	ODGOVOR
01.	<p>„Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – FAZA 1“, jedinica lokalne samouprave (Grad) planira prijaviti gradski dječji vrtić, čiji je i osnivač. Zanima nas je li ovakva aktivnost prihvatljiva, budući da se planira prijaviti osobna asistencija stručnog kadra za djecu s teškoćama u razvoju, a koja pohađaju taj isti vrtić? Nadalje, na koji se način dokazuje obračun plaće prilikom novog zapošljavanja, budući da to navodite u uputama za prijavitelje (str. 71. UZP; „Ukoliko prijavitelj ne može izračunati godišnji bruto 2 iznos troškova plaće u referentnom razdoblju jer planira novo zapošljavanje, potrebno je dostaviti cjelokupnu dokumentaciju iz koje je vidljivo da se izračun temelji na relevantnom broju zaposlenika sličnih kvalifikacija i opisa poslova.“). Naime, iako je u svojstvu Prijavitelja, Gradska uprava ne posjeduje slični kadar. Dakle, pitanje je, čije se brutto II plaće, odnosno dokumentacija, prilaže kao dokaz izračuna?</p> <p>Može li ugovor s novozaposlenim osobama sklopiti Vrtić koji ima zaposlenike sličnih kvalifikacija i opisa poslova (i on dostaviti dokumentaciju vezanu uz plaće) iako je prijavitelj Grad?</p>	<p>Iz pitanja nije jasno utvrditi o kojoj aktivnosti je riječ. Vrtić kao ustanova prihvatljiv je partner u okviru ovog Poziva, međutim, usluga osobne asistencije za djecu s teškoćama u razvoju koja pohađaju vrtić nije prihvatljiva aktivnost u okviru ovog poziva.</p>
2.	<p>Da li je zdravstvena ustanova prihvatljiv partner?</p>	<p>Da.</p>
3.	<p>U slučaju da je zdravstvena ustanova prihvatljiv partner, da li je adaptacija dijela te ustanove u svrhu osiguravanja pristupačnosti osobama s invaliditetom koji će između ostalih biti ciljna skupina istoga projekta, prihvatljiv trošak?</p>	<p>Aktivnost adaptacije bit će prihvatljiva ukoliko će ista biti jasno obrazložena te doprinosti ciljevima projekta. Izuzev prihvatljivosti partnera, pri planiranju adaptacije potrebno je uzeti u obzir i sve dodatne uvjete koje propisuju Upute za prijavitelje.</p>
4.	<p>U slučaju da je zdravstvena ustanova prihvatljiv partner, da li je trošak specijalizacije stručnjaka iste zdravstvene ustanove u svrhu</p>	<p>Trošak specijalizacije stručnjaka zdravstvene ustanove u svrhu poboljšanja pružanja zdravstvene usluge ciljnoj skupini nije prihvatljiv trošak.</p>

	poboljšanja pružanja zdravstvene usluge ciljnoj skupini, prihvatljiv trošak?	
5.	U slučaju da je zdravstvena ustanova prihvatljiv partner, da li je istu ustanovu moguće definirati i kao partnera i kao korisnika projekta u svrhu ispunjenja Specifičnog cilja 3; Pokazatelji SO206 i SO203 i SR206 ?	Da, u sklopu Poziva moguće je da stručnjaci koji rade s pripadnicima ciljnih skupina i sudjeluju u projektnim aktivnostima namijenjenim ispunjenju specifičnog cilja 3 istovremeno budu zaposleni u ustanovi koja je partner na projektu te se tako pridonosi pokazateljima SO203 i SR206. Za pokazatelj SO206 upisuje se ukupan broj prijavitelja i partnera na projektu.
6.	<p>Molimo vas da nam dodatno obrazložite termin <u>„stručnjaci koji rade s pripadnicima ciljnih skupina“</u>. Zanima nas da li se taj termin odnosi samo na stručnjake iz područja društvenih znanosti – socijalne radnike, ili taj termin može uključiti i ekonomiste, ili primjerice stručnjake iz područja tehničkih znanosti, koji su uključeni u rad udruge, te svakodnevno savjetuju osobe s invaliditetom o njihovim pravima, obvezama i slično.</p> <p>Naime, planiramo prijaviti radionice u cilju jačanja kapaciteta stručnjaka koji rade s osobama s invaliditetom, također želimo uključiti i one iz partnerskih organizacija, ali u te edukacije htjeli bismo uključiti i druge struke izuzev socijalnih radnika, ali nismo sigurni da će to biti prihvatljiv trošak. Stoga vas molimo obrazloženje mogu li se primjerice i ekonomisti, također smatrati stručnjacima koji rade s pripadnicima ciljnih skupina? U našem slučaju, osobama s invaliditetom.</p> <p>Može li se to opravdati na način da predsjednik udruge svojom izjavom potvrđuje da su navedeni djelatnici osobe koje rade s pripadnicima ciljnih skupina?</p>	<p>Pojam stručnjaci odnosi se na osobe koje rade s pripadnicima ciljnih skupina u okviru pojedine komponente (iz sustava socijalne skrbi, zapošljavanja, obrazovanja, zdravstva, pravosuđa, policije ...), neovisno o tome je li riječ o društvenoj struci ili ne.</p> <p>Uputama za prijavitelje je propisano da je dokaz za pripadnost ciljnoj skupini stručnjaci koji rade s pripadnicima ciljnih skupina - Izjava institucije/poslodavca ili druge pravne osobe iz koje je vidljivo da osoba radi s pripadnicima ciljnih skupina pojedine Komponente</p>
7.	Molim da mi pojasnite može li prijavitelj biti bolnica koja posjeduje Rješenje Ministarstva rada i socijalne skrbi kako	Zdravstvene ustanove neovisno o tome posjeduju li Rješenje ministarstva rada i socijalne skrbi o ispunjavanju propisanih uvjeta za obavljanje djelatnosti socijalne skrbi u svezi

	<p>ispunjava propisane uvjete za obavljanje djelatnosti socijalne skrbi u svezi pružanja usluga smještaja za najviše 20 psihički bolesnih odraslih osoba iz 2003. godine te Rješenje o ispunjavanju uvjeta za pružanje socijalnih usluga Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku kojim se utvrđuje kako ispunjava propisane minimalne uvjete za pružanje usluga smještaja u proširenom kapacitetu za još 13 osoba s mentalnim oštećenjima (ukupno 33) iz 2017. godine. Važno je još istaknuti kako ustanova, između ostalih, skrbi i o osobama oboljelim od Alzheimerove bolesti i drugih demencija./DOPUNA PITANJA: naime, riječ je o bolnici koja je upisana u Upisnik socijalne skrbi Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Nadalje u čl. 16. Statuta bolnice stoji da se prema odobrenju nadležnog ministarstva u bolnici, također, kao dopunska djelatnost obavljaju i usluge socijalne skrbi. Također, u rješenju nadležnog Trgovačkog suda stoji kako se u bolnici kao dopunska djelatnost obavljaju i usluge socijalne skrbi i to usluge smještaja za ... psihički oboljele odrasle osobe.</p>	<p>pružanja usluga smještaja nisu prihvatljiv prijavitelj, ali su prihvatljive u ulozi partnera. Također napominjemo kako socijalna usluga smještaja nije prihvatljiva za financiranje u sklopu ovog Poziva.</p>
8.	<p>Molim vas povratnu informaciju da li među prihvatljive partnere spadaju Medicinska škola i Dom zdravlja, ako spadaju, da li jačanje kapaciteta zaposlenih osoba koje rade u gore navedenim ustanovama spada pod prihvatljive aktivnosti?</p>	<p>Ustanove su prihvatljiv partner. Jačanje kapaciteta stručnjaka koji rade s pripadnicima ciljanih skupina u svrhu širenja i/ili unaprjeđenja i/ili pružanja socijalnih usluga je prihvatljiva aktivnost.</p>
9.	<p>Je li Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju prihvatljivi partner u projektnoj prijavi na Otvoreni privremeni poziv „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – FAZA 1“</p>	<p>Ustanove su prihvatljiv partner.</p>

	UP.02.2.2.06 iz Europskog socijalnog fonda?	
10.	zanima me da li je u projektnom prijedlogu prihvatljiva aktivnost organiziranje socijalne samoposluge i podjela prehrambenih artikala?	Navedena aktivnost nije prihvatljiva u okviru ovog Poziva te će biti jasno navedena u predstojećim izmjenama Poziva.
11.	<p>Naša ciljana skupina je pod Komponentom 2. U projektu namjeravamo zaposliti 2 stručne osobe.</p> <p>U uputi za prijavitelje nam nije najasnije - da li te 2 stručne osobe mogu biti uključene u edukacije ili to trebaju biti ostali djelatnici Društva koji nisu uključeni u projekt?</p>	Stručnjaci koji rade s pripadnicima ciljnih skupina mogu biti uključeni u treninge, edukacije i/ili radionice u cilju stjecanja znanja i/ili vještina u svrhu razvoja usluga, u okviru Specifičnog cilja 3, neovisno o tome jesu li zaposleni na projektu.
12.	<p>U Komponenti 3 definirane su sljedeće ciljne skupine:</p> <ul style="list-style-type: none"> • djeca i mladi bez odgovarajuće roditeljske skrbi • djeca i mladi s problemima u ponašanju • djeca bez pratnje • djeca s teškoćama u razvoju • članovi obitelji/udomiteljske obitelji djece i mladih - ciljanih skupina komponente • stručnjaci koji rade s pripadnicima ciljnih skupina u okviru Komponente (iz sustava socijalne skrbi, zapošljavanja, obrazovanja, zdravlja, pravosuđa, policije ...). <p>Molimo tumačenje smatraju li se posvojena djeca i posvojiteljske obitelji ciljnim skupinama poziva unutar navedenih korisničkih/ciljnih skupina?</p>	<p>Zasnivanjem posvojenja potencijalni posvojitelji postaju roditelji zajedno sa svim pravima i obvezama koje proizlaze iz odnosa roditelja i djece sukladno Obiteljskom zakonu (i koriste usluge sustava socijalne skrbi zajedno s ostalim članovima obitelji).</p> <p>Slijedom navedenog, članovi posvojiteljskih obitelji, a samim time i posvojena djeca jesu korisnici usluga socijalne skrbi unutar navedenih ciljnih skupina Komponente 3.</p>
13.	Je li prihvatljiv trošak ugovaranje vanjske tvrtke/obrta za uslugu administracije (provedbe) projekta?	Navedeni trošak je prihvatljiv.
14.	<p>Za potrebe projekta nabavili bi vozilo, koje bi sufinancirali vlastitim sredstvima.</p> <p>U ovom slučaju, je li potrebno da vozilo ima cijenu do 20% ukupno prihvatljivih troškova ili 20% iznosa bespovratnih sredstava; odnosno može li npr. 20% biti</p>	Maksimalni dopušteni iznos za nabavu opreme (uključujući vozilo) za potrebe provedbe projektnih aktivnosti jest 20% iznosa ukupnih prihvatljivih troškova projekta, dok je ostatak moguće podmiriti iz vlastitih sredstava.

	odobreno iz bespovratnih sredstava, a ostatak iz vlastitih sredstava?	
15.	<p>U Uputama za prijavitelje str. 44 navedeno je</p> <p>Napomena: Ukupni troškovi elementa "Upravljanje projektom i administracija" ne smiju premašiti 30% svih ugovorenih prihvatljivih troškova projekta</p> <p>Istovremeno se navodi kako je UPM zadani projektni element i odnosi se na neizravne troškove u iznosu od 15% ukupno prihvatljivih troškova. (str. 55 Uputa za prijavitelje). Molimo pojašnjenje.</p>	Sukladno točki 4.1.1 Prihvatljivi izdaci pod 2. Neizravni troškovi, stavka troška pod nazivom „Ukupni neizravni troškovi projekta“ uključuje se u Element "Upravljanje projektom i administracija“, izračunava primjenom postotka (15%) na zbroj svih izravnih troškova osoblja te ulazi u izračun 30% troškova elementa "Upravljanje projektom i administracija".
16.	<p>Da li je prihvatljiv trošak „upravljanje projektom i administracija“ kao vanjska usluga?</p> <p>Ako da, da li u tom slučaju taj trošak spada pod izravne ili neizravne troškove.</p>	Da. Navedeno je moguće iskazati kao izravni trošak.
17.	Zanima nas da li je prihvatljiva uspostava kuhinje i popratnih aktivnosti koja bi osoba starijima od 65 godina dovozila topli obrok u vidu socijalne usluge?	Navedena aktivnost nije prihvatljiva u okviru ovog Poziva te će biti jasno navedena u predstojećim izmjenama Poziva.
18.	Da li se odrasle psihički oboljele osobe smatraju osobama s invaliditetom? Da li spadaju u komponentu 2? Ako da, da li je za dokazivanje njihovog invaliditeta (psihičke bolesti) dovoljna potvrda liječnika (obzirom da nisu upisani u Hrvatski registar osoba s invaliditetom), naravno uz osobnu iskaznicu.	Psihički oboljele odrasle osobe smatraju se osobama s invaliditetom i spadaju u komponentu 2. Trenutno navedena dokazna dokumentacija propisana Uputama za prijavitelje bit će predmet izmjena natječajne dokumentacije.
19.	Da li bi se za odrađivanje nekih aktivnosti u sklopu projekta (npr. predavanje) mogle angažirati osobe u mirovini te da im se naknada isplati putem ugovora o djelu ili autorskog ugovora?	Moguće je angažiranje osoba u mirovini za provođenje pojedinih projektnih aktivnosti pritom imajući u vidu prirodu posla te odredbe zakonodavnog okvira kojim se uređuju radni odnosno obvezno-pravni odnosi. Nacionalno zakonodavstvo propisuje primjenjivost vrste ugovora s obzirom na narav i vrstu rada te ovlasti poslodavca odnosno obilježja koja neki posao mora imati da se za njegovo obavljanje sklopi ugovor o djelu ili autorski ugovor.
20.	kod izračuna plaća osoba koje rade na projektu (izravni troškovi osoblja), da li je metoda uprosječenja broja radnih sati (1720 sati godišnje) obavezna metoda,	Trošak plaća se može planirati u proračunu projekta i kao stvarni trošak na temelju procjene plaće koju će osoba zaposlena na projektu primati tijekom provedbe projekta.

	<p>ili se može izračun izvršiti temeljem stvarnog troška rada zaposlenika partnera/prijavitelja?</p> <p>Ako se može računati temeljem stvarnog troška, temeljem kojeg broja platnih lista se vrši izračun (samo temeljem platne liste za posljednji dostupan mjesec)?</p>	
21.	<p>Pod navedenom obveznom dokumentacijom prijavitelja i partnera, točka 5.1 UzP, da li je navedene dokumente iz točke 5. potrebno dostavljati ili ne ?</p> <p>(Dokumenti iz kojih je razvidno ispunjavanje odredbi iz točke 2.2.1 odnosno 2.2.2 za prijavitelja i sve partnere ovisno o vrsti pravne osobe)?</p> <p>Ukoliko da, da li u papirnatom obliku ili u elektroničkom na CD-u?</p>	<p>Prijavitelj je dužan dostaviti samo dokumente navedene pod rednim brojem 5 u točki 5.1, za koje PT2 ne može izvršiti provjeru u odgovarajućim popisanim registrima.</p> <p>Ukoliko elektronička baza registra ne sadrži ažurirane podatke o subjektu potrebno je dostaviti službeni dokument u kojem je nastupila promjena.</p> <p>Traženi dokumenti pod rednim brojem 5 se dostavljaju u formatu elektroničke preslike na CDu.</p>
22.	<p>Javna smo ustanova iz područja odgoja i obrazovanja koja radi s djecom s teškoćama u razvoju te posjedujemo Rješenje za ispunjavanje uvjeta za pružanje socijalnih usluga prema Zakonu o socijalnoj skrbi. Prijavljujemo se za Komponentu 3 i sve aktivnosti planiramo obavljati izvan radnog vremena sa svojim djelatnicima. S obzirom da ne možemo sklopiti ugovor o djelu s njima, je li prihvatljiv trošak plaćanja prekovremenih sati svojim djelatnicima za rad obavljen u svrhu provedbe projekta, a nakon radnog vremena te kako to prikazati? Mora li biti napravljen poseban mjesečni obračun prekovremenih sati ili se isto može prikazati na redovnoj isplatnoj listi? Internim aktom, odnosno pravilnikom, djelatnicima je omogućen prekovremeni rad.</p>	<p>Ukoliko je Internim aktom, odnosno pravilnikom, djelatnicima vaše ustanove omogućen prekovremeni rad isto će biti prihvatljivi trošak koji se dokazuje putem redovne isplatne liste.</p>
23.	<p>Provodimo projekt u sklopu Programa zapošljavanja žena - Zaželi i sada se planiramo prijaviti u ovom natječaju za Komponentu 1. Hoće li se gledati kao dvostruko financiranje ukoliko nam se određeni broj korisnika bude preklapao, odnosno, ako uključimo korisnike koji su već uključeni u projekt Zaželi? Usluga koju primaju u sklopu programa Zaželi neće biti u potpunosti jednaka ovoj</p>	<p>Kako je riječ o različitom Pozivu, odnosno različitoj vrsti aktivnosti u koje planirate uključiti korisnike koji su već uključeni trenutno u drugi EU projekt, isto neće biti zapreka za provedbu ugovora u okviru ovog Poziva.</p>

	<p>aktivnosti koju planiramo prijaviti. Primjerice, trošak prijevoza do liječnika se financira u projektu Zaželi, ali samo dva puta godišnje.</p> <p>Sada bi, između ostalih aktivnosti i tu uslugu proširili, osigurali im uslugu prijevoza do trgovine, crkve, liječnika i sl., ali češće s obzirom da se radi o području koje je izolirano; nema niti liječnika niti trgovine u njihovom mjestu stanovanja, a nema ni organiziranih prijevoznih linija (autobus i/ili vlak) niti taxi-usluge na području cijele županije.</p>	
24.	<p>Da li se niskoneurorizična djeca mogu svrstati u skupinu djece s teškoćama u razvoju, kako bi bili prihvatljiva ciljna skupina unutar Komponente 3?</p> <p>Ukoliko niskoneurorizična djeca nisu prihvatljiva ciljna skupina unutar Komponente 3, da li će uskoro biti objavljen natječaj u okviru investicijskog prioriteta 9iv, koji se odnosi na visokokvalitetne usluge zdravstvene skrbi?</p>	<p>Obzirom da je za potrebe ovog Poziva definirano kako se pojam djece s teškoćama u razvoju odnosi na djecu u dobi do 18. godine života koja zbog tjelesnih, senzoričkih, komunikacijskih, govorno-jezičnih ili intelektualnih teškoća trebaju dodatnu podršku za učenje i razvoj, kako bi ostvarili najbolji mogući razvojni ishod o socijalnu uključenost. Iz navedenog proizlazi kako niskoneurorizična djeca jesu prihvatljiva ciljna skupina unutar Komponente 3, ali u svrhu pružanja socijalnih, a ne zdravstvenih usluga, pri čemu treba uzeti u obzir primjere prihvatljivih aktivnosti u okviru Komponente 3.</p> <p>Vežano uz Vaš upit koji se odnosi na natječaj u okviru investicijskog prioriteta 9iv, koji se odnosi na visokokvalitetne usluge zdravstvene skrbi iz nadležnosti Ministarstva zdravlja, upućujemo Vas da pratite relevantne stranice na kojima se nalaze obavijesti o natječajima EU fondova.</p>
25.	<p>Računa li se trošak od 20% za nabavu opreme i adaptaciju od ukupnog troška uključujući i trošak nabave opreme ili se računa od ukupnog troška ostalih elemenata isključujući stavak nabave opreme?</p>	<p>Troškovi adaptacije i nabave opreme (uključujući vozila i namještaj) u okviru Komponente 1 i 2 prihvatljivi su u ukupnom iznosu od 20% svih ugovorenih prihvatljivih troškova projekta.</p>
26.	<p>Odnosi li se stavka upravljanje i administracija projektom u izravne troškove osoblja ili na izravne troškove osoblja i ostale izravne troškove zajedno?</p>	<p>Troškovi upravljanja projektom i administracija mogu biti izravni troškovi osoblja i ostali izravni troškovi.</p>
27.	<p>Smatraju li se troškovi vanjskih usluga troškovima povezanim s provođenjem i upravljanjem ili ostalim izravnim troškovima? Odnosno, smatraju li se vanjske usluge (savjetodavne usluge) troškom u stavci upravljanja i administracija koja iznosi 30%?</p>	<p>Trošak vanjskih odnosno savjetodavnih usluga za potrebe provedbe i upravljanja projektom iskazuje se u elementu "Upravljanje projektom i administracija" kao ostali izravni trošak.</p>

28.	<p>Pripada li trošak plaće novozaposlene osobe koja će biti zaposlena kao izvoditelj aktivnosti (pomoć u kući, animacija i sl.) u stavku upravljanja i administracije projekta koja iznosi 30% ukupne vrijednosti projekta?</p>	<p>Trošak plaće novozaposlene osobe koja će biti izravno uključena u provedbu projektnih aktivnosti smatra se izravnim troškom osoblja i navodi se u elementu u kojem se nalaze i svi ostali troškovi vezani za određenu aktivnost.</p>
29.	<p>Kao udruga osoba s invaliditetom, aktivnosti su nam usmjerene na ciljanu skupinu Komponente 2. Međutim, usluga koja je prijeko potrebna na našem području je prijevoz.</p> <p>Brodsko-posavska županija je ruralno područje na kojem je izrazito slabo razvijen javni prijevoz (u nekim područjima ga uopće nema). Jedino vozilo prilagođeno prijevozu osoba s invaliditetom na području cijele županije je kombi Udruge. Kako je postojeći kombi star 14 godina u fazi smo prikupljanja sredstava za kupovanje novog kombija i nadamo se da ćemo to i realizirati do kraja godine. Međutim, s postojećim kombijem uspijevamo pokriti samo potrebe za prijevozom osoba s invaliditetom na području grada i bliže okolice (do 5 km). I fizički i financijski, s jednim kombijem i jednim zaposlenim vozačem, nemoguće je pokriti potrebe osoba iz udaljenijih, seoskih područja.</p> <p>Osobe izvan grada su uskraćene za mogućnost javnog, prilagođenog prijevoza. Na taj način ostaju izolirane i pasivne u svojim seoskim sredinama.</p> <p>Sukladno Uputama za prijavitelje, prijevoz je kao prihvatljiva aktivnost predviđena samo u Komponenti 1.</p> <p>Da li postoji mogućnost da se ta aktivnost prijavi i u sklopu Komponente 2? Bez prijevoza teško nam je planirati bilo kakve druge aktivnosti kao što si edukacije, tribine ili slično. Naglašavam da upravo krećemo sa provedbom projekta "Zaželi" kojim je planirano zapošljavanje 17 žena koje će pružati uslugu pomoći u kući za 70 osoba s invaliditetom s područja cijele županije tako da trenutno nemamo potrebu za takvim tipom usluge.</p>	<p>Aktivnost prijevoza osoba s invaliditetom u obavljanju svakodnevnih aktivnosti trenutno nije propisana Uputama za prijavitelje te će u tom pogledu natječajna dokumentacija biti izmijenjena.</p>

	<p>Iako Udruga ima dosta članova preko 54 godine, znači ulaze u Komponentu 1, naš je cilj prije svega omogućiti mladim osobama socijalni kontakt, izlazak iz kuće kao preduvjet daljnjem usavršavanju i ako je moguće zapošljavanju, odnosno nekom obliku radnog angažmana.</p> <p>Jako nas čudi da je usluga prijevoza izostavljena za ciljanu skupinu osoba s invaliditetom.</p>	
30.	<p>Zanima me postoji li mogućnost opremanja prostorije, riječ je o opremanju postojeće prostorije u Snoezelen sobu, spada li nam to u prihvatljive troškove?</p>	<p>Ukoliko je riječ o aktivnosti koja ide ka ispunjenju ciljeva Poziva, isto može biti prihvatljivo u okviru postotka propisanog za nabavu opreme prema pojedinoj komponenti.</p>
31.	<p>Uputama za prijavitelje u točki 6.2. Procjena kvalitete, kod ocjenjivanja kvalitete jedan od kriterija odabira jest i održivost rezultata projekta. Najveći broj bodova donosi ako je „u projektnoj prijavi razrađeno tri ili više mjera održivosti (financijske i/ili institucionalne)“. U točki 4.2. navodi se: „Nije dopušteno ciljnim skupinama naplaćivati sudjelovanje u projektnim aktivnostima. Projekt u pravilu ne smije ostvarivati prihod od projektnih aktivnosti.“ S obzirom na navedeno, na koji način se može dokazivati financijska održivost projekta?</p>	<p>Naplaćivanje sudjelovanja ciljnim skupinama u projektnim aktivnostima odnosno ostvarivanje prihoda od aktivnosti nije dozvoljeno za vrijeme trajanja projekta. Na prijavitelju je da osmisli i opiše konkretne mjere koje će doprinijeti financijskoj održivosti projekta.</p>
32.	<p>Uputama za prijavitelje u točki 4.1.1. Prihvatljivi izdaci navode se prihvatljivi izravni i neizravni troškovi te način izračuna prihvatljivih izravnih troškova osoblja. Uputama se ne navodi mora li osoblje za koje će se potraživati bespovratna sredstva biti zaposleno kod prijavitelja/partnera. S obzirom na to, je li moguće da u provedbi projektnih aktivnosti sudjeluju zaposlenici drugih institucija koje nisu niti prijavitelj niti partner i mogu li se sufinancirati troškovi njihovih plaća?</p>	<p>U sklopu provedbe projekta mogu se financirati samo plaće zaposlenika prijavitelja ili partnera.</p>
33.	<p>Potencijalni prijavitelj projekta na Poziv na dostavu projektnih prijedloga Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici-Faza 1 trenutno nema zaposlenika, a za potrebe provedbe aktivnosti projekta ima namjeru zaposliti tri osobe.</p>	<p>Ukoliko se troškovi osoblja zaposlenog na određeno ili neodređeno vrijeme ugovorom o radu ne mogu izračunati korištenjem standardne veličine jediničnih troškova tada proračun treba planirati na temelju stvarnih troškova.</p>

	<p>Uputama za prijavitelje u točki 4.1.1. pod izravnim troškovima projekta pojašnjeno je kako se izračunavaju troškovi osoblja za osoblje koje je zaposleno na neodređeno i određeno vrijeme, nepuno radno vrijeme kao i novo zapošljavanje gdje se „izračun može temeljiti na prosjeku stvarnih troškova plaća relevantnog broja zaposlenika sličnih kvalifikacija i opisa poslova“. Ako prijavitelj uopće nema zaposlenika i ne može za planirano novo zapošljavanje napraviti izračun temeljem zaposlenika na koji način će izvršiti izračun troškova osoblja?</p>	
34.	<p>Prema poglavlju 4.1.1. Prihvatljivi izdaci Uputa za prijavitelje, u točki 6. navodi se i prihvatljivost izdataka vezanih uz adaptacije manjeg opsega (do 100.000,00 kuna). Navodi se da se troškovi adaptacije prostora odnose na:</p> <p>a) građevinske radove radi uklanjanja arhitektonskih prepreka kao što su nedovoljna širina vrata, neprilagođeni sanitarni čvorovi te izgradnja pristupnih rampi,</p> <p>b) pripremu projektne i tehničke dokumentacije (npr. troškovnik projekta, glavni projekt)</p> <p>c) stručni nadzor radova</p> <p>Ako se nakon radova proširenja vrata pokaže potreba primjerice za promjenom parketa ili sličnim radovima koji ne obuhvaćaju samo proširenje vrata, hoće li i to biti prihvatljiv trošak?</p>	<p>Navedeni trošak bit će prihvatljiv do najvišeg iznosa od 100.000,00 KN s PDVom te uzimajući u obzir ograničenja za potrebe nabave i adaptacije na razini pojedine Komponente Poziva.</p>
35.	<p>Uputama za prijavitelje u točki 4.1.1. Prihvatljivi izdaci pod ostalim izravnim troškovima u točki 3. navode se i troškovi vanjskih usluga. Između ostalog, pod troškovima vanjskih usluga navode se i savjetodavne usluge. Uključuju li savjetodavne usluge i usluge pripreme projektnog prijedloga za prijavu na natječaj i je li prihvatljiv trošak pripreme projektnog prijedloga?</p>	<p>Trošak pripreme projektnog prijedloga nije prihvatljiv u okviru ovog Poziva.</p>
36.	<p>Je li izrada glavnog projekta s mogućnošću proširenja nekretnine prihvatljiv trošak?</p>	<p>Napominjemo kako je priprema projektne i tehničke dokumentacije (npr. troškovnik projekta, glavni projekt) isključivo vezana uz zakonske preduvjete za izvođenje građevinskih radova - adaptaciju manjeg opsega. Proširenje</p>

		nekretnine ne smatra se adaptacijom manjeg opsega u okviru ovog Poziva.
37.	Je li kompletna rekonstrukcija i nadogradnja, bez izvođenja radova prihvatljivi trošak?	Iz pitanja nije potpuno jasno na što se rekonstrukcija i nadogradnja bez izvođenja radova odnosi stoga nije moguće ponuditi jednoznačni odgovor.